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Todos los soles mienten   • Esteban Valentino  

1. ¿Cómo muere Rogelio R?

a) Congelado
b) Mordido por las ratas
c) Se suicida.
d) No se especifica.

2. ¿Qué significa la palabra yalawohe?

a) Una nueva oportunidad de vida.
b) Los que han sido desterrados.
c) Los que sobrevivirán. 
d) No quiere decir nada.

3. ¿Cuál es el tema de la novela?

a) La solidaridad entre un grupo de  
amigos que prefieren morir en grupo  
a dejar que uno se salve.

b) El miedo de un personaje a tener una 
muerte poco heroica. 

c) El amor que siente un personaje hacia su 
familia y su deseo de salvarlos.

d) La injusticia de un grupo de poder sobre 
el resto de las personas. 

4. ¿Por qué el grupo de chicos decide salir del 
refugio y no salvarse?  ¿Qué opinas de su de-
sición? 

a) Por falta de alimentos.
b) Por temor a morir ahogados.
c) Por acompañar a Eduardo E  

que iba a quedarse fuera.
d) Por buscar nuevas formas de vida.

5. ¿Qué quiere decir el coordinador cuando 
dice: «Los atontadores nos van a ayudar 
mucho pero igual habrá que estar con vein-
te ojos»?

a) Que enfrentarse a la muerte requiere  
de mucho valor. 

b) Que deben estar muy atentos pese  
a sus herramientas.

c) Que deben ir en grupos de diez  
personas.

d) Que los atontadores son herramientas 
de poca utilidad. 

6. ¿Por qué se puede afirmar que este libro es 
una novela de ciencia ficción?

a) Porque se habla acerca de robots que tra-
tan de atacar al mundo de los humanos.

b) Porque se trata de una narración  
fragmentada y dividida en partes.

c) Porque es una narración extensa en la que 
hay personajes, narrador, tiempo y espacio. 

d) Porque se plantean mundos irreales con 
una tecnología muy avanzada (o diferen-
te a la nuestra) y se propone una base 
científica lógica y coherente. 


